

- 提要：甜蜜的孩子们，如果你们的心智能够对父亲有恒定的思念，那是你极大的幸运福气。
- 提问：有兴趣做服务的孩子们，其表现是什么样的呢？
- 回答：他们不讲述这个知识就待不住。他们把自己的骨头献给做灵性的服务。他们非常乐于解释这个灵性的知识。他们不断地在快乐中起舞。他们对那些比他们年长的人有很多的尊重，而且不断地跟长者们学习。
- 歌曲：尽管世界可能会改变，可我们永远不会转身离开您。

**Om shanti.** 你们孩子们听到了这首歌的两句歌词。这首歌是关于承诺的。就好像一对夫妇订了婚并许下诺言说，他们彼此永远不分离。一些人确实跟对方相处得不好，所以他们就分开了。你们孩子们在这儿向谁许下承诺呢？向神许下承诺；你们孩子们，你们新娘们，已经和那一位订了婚——你们是向你们订婚的那一位许下承诺。然而，你们也确实会离开使你们成为世界主人的那一位。现在，当你们孩子们坐在这里时，你们明白，无限的BapDada即将到来。在外面你们的中心，你们不可能有像你们在这里时有的那同样的境界。在这儿，你们明白BapDada就要来了。在外面，在你们的中心，你们明白，你们就要听到Baba所讲的murli了。在这里和在那里，这两者之间有着很多的不同，因为在这儿，你们正亲身坐在无限的BapDada的面前。在那里，你们不是在Baba面前，但你们渴望来直接面对面的听murli。在这儿，你们孩子们的心智会意识到Baba要来了，就像在其它灵性的聚会中他们明白，他们的swami(老师)即将到来那样。然而，不是每个人都会有同样的想法。一些人心智的瑜伽会游荡到其它地方去。一些人会想着她们的丈夫，一些人会想着她们的亲属。他们心智的瑜伽不会聚焦在一位导师(guru)那里。几乎没有任何人能够待在对那位swami-老师的思念中。在这儿也是一样的。并不是你们所有人都待在对Shiv Baba的思念中。你们的心智会不停地跑到其它地方去；会记着亲属等等的。如果你能够一直待在对Shiv Baba的思念中，那么你是有着极大幸运福气的。只有非常少的孩子能够恒定地待在思念中。当在父亲面前时，你们应该有很多的快乐。谚语说：“关于超越感官的喜悦，去问问Gopi Vallabh的gopes和gopis(Gopi Vallabh是gopes和gopis的父亲)吧”——这个说法是对这个时间的记忆。你们正坐在这里，在对父亲的思念中。你们明白，你们现在正坐在神的怀抱里，以后你们会在神人的怀抱里。一些孩子的心智有关于服务的想法：如何修正一张图片，或者在图片上写些什么。然而，好孩子们明白，他们现在必须听父亲讲知识。他们不会允许任何其它的思想出现。父亲来要给你们的围裙里装满这知识的珠宝，因此，你们必须保持你们的心智在瑜伽中和父亲在一起。在这个知识的吸收上所有人都是依次不同的。一些孩子很好地聆听并且吸收它，而另一些孩子吸收的程度要差一些。如果他们的心智在瑜伽中去了其它地方，那么他们是不可能吸收的；他们仍然是软弱的。如果在听了murlis一两次之后，你没有吸收它，那个习惯就会变得顽固。然后，无论你听多少，你都不能吸收它。你就不能够给其他人讲这个知识。那些吸收了这个知识的孩子们会有兴趣做服务；他们变得非常的有热情。他们想看，他们应该去捐赠财富，因为除了父亲没有人有这个财富。父亲也明白，不是每个人都能够吸收这个，不是每个人都可以获取同样高的身份地位。那就是为什么他们的心智不断地游荡到其它地方去。他们未来的幸运福气不会变得那么的崇高。一些孩子会把他们的骨头奉献给做实体的服务；他们使每个人都变得快乐。例如，他们做饭、给人们分发食物。那也是一个科目。那些有兴趣做服务的，他们不讲这个知识就待不住。然后Baba会看到他们是否有身体意识。他们对年长、资深的长辈们是否有尊重。你们应该对年长、资深的maharathis(象骑士们)有尊重。是的，当一些心智很聪明的年轻人很快地飞奔向前时，那么，那些maharathis也必须给他们以尊重。当父亲看到你们有兴趣做服务时，他会很高兴：这个孩子将会做很好的服务。你们应该练习，一整天里在展览上解释。很多的臣民就被创造出来。没有其它的方法。太阳和月亮王朝的国王、王后及臣民们都是在这儿被创造出来的。你们应该做非常多的

服务。你们孩子们的心智中(知道), 你们现在已经成为Brahmins。当和你们的家人一起生活在家里时, 你们每一位都有你们自己的境界。你们不必离开你们的家庭。父亲说:你可以生活在家里, 但要使你的心智有这样的信念:这个旧世界就要被摧毁了。我们只与唯一的父亲连接。你们也明白, 只有那些在前一个周期获得过这个知识的人会再次获得它。一切事情正在一秒接一秒的, 一模一样地重复着。你们灵魂们有这个知识, 不是吗? 父亲也有这个知识。你们孩子们必须变得像父亲一样。你们也必须吸收要点。并不是所有的要点都同时解释的。毁灭就在你们的面前。这是那场同样的毁灭。在金、银时代没有战争;只有当很多宗教出现了、军队被创造出来时, 战争才开始的。当灵魂最初下来时, 他们是satopradhan的, 之后他们会走过sato、rajo、tamo这些阶段(注: satopradhan/完全纯洁、sato/纯洁、rajo/半纯洁、tamo/不纯洁, 分别是金、银、铜、铁时代的纯洁程度)。这个王国如何正在被创建出来——让这个认知保留在你们的心智中。当你们坐在这里时, 你们应该意识到:Shiv Baba到来并给你们珍宝财富, 你们的心智必须得吸收这些财富。好孩子会记笔记。把它们写下来是很好的, 然后主题就会在你们的心智中浮现出来。今天, 我会就这个主题来解释。父亲说:我给了你们那么多珍宝财富。在金、银时代你们曾经有那么多的财富。当你们走上罪恶的道路时, 财富就减少了。你们的快乐也减少了。你们开始从事一种或另一种罪恶的行为。随着你们的下降, 你们的纯洁度不断地减少;你们会经过satopradhan、sato、rajo和tamo这些阶段。当你们从sato进入到rajo阶段的时候, 并不是你们立刻就进入到那个阶段的;你们非常缓慢地下降。甚至在tamopradian(完全不纯洁, 铁时代末的纯洁程度)的阶段, 你们也是非常缓慢地走下阶梯的, 你们的纯洁度不断地在减少。一天天的, 它们不断地减少。你们现在必须有一个飞跃。你们必须从tamopradian的变得satopradhan。为此你们需要时间。有首歌这样唱道, 那些攀登上去的人能够品尝到天堂的甘露。如果你被情欲之罪打了耳光, 你就会彻底粉碎了;你的骨头会完全断裂。一些人他们自杀, 那不被称作是灵魂的自杀, 而是那个活的身体被杀掉了。在这儿, 你必须从父亲那里获得你的继承权。你必须记着父亲, 因为你是从他那里获得主权的。问一问你自己:我通过有对父亲的思念, 已经为未来积累了多少收入?我成为盲人的拐杖到什么程度了呢?你们必须挨家挨户地去给予这个旧世界即将改变的信息。父亲正在为新世界而教你们皇道瑜珈(Raja Yoga)。一切都被展示在阶梯这张图片中。制作这张图片是有难度的。你们一整天里都在想着如何以这样一种方式来设计图片, 好让任何人都能够很容易地理解它。整个世界的人不会都来到这里;只有那些属于神人信仰的灵魂们会来。你们的服务必须持续很长一段时间。你们知道, 你们的这个课程会持续多久。他们认为周期的持续时间有数十万年之久, 因此, 他们不断地讲述经典。他们相信, 所有灵魂拯救的给予者会在最后到来, 相信他们的追随者们会获得拯救, 然后他们会融入到光之中。然而, 并不像那样的。你们知道, 我们现在正从不朽的父亲那里聆听这真正的不朽的故事。因此, 你们必须相信不朽的父亲所说的。他说:记着我并变得纯洁。否则, 你一定会体验到很多的惩罚;你会获得一个低的身份地位。你们必须努力去做服务。也有Dadichi Rishi的例子:他把自己的骨头都奉献给了服务。把你的骨头奉献给服务就意味着, 没有考虑你的身体, 而是一整天都在做服务。一种是用你的骨头做的实体的服务, 另一种是用你的骨头做灵性的服务。灵性的服务者们只讲述这个灵性的知识。在捐赠财富时, 他们不断地在快乐中翩翩起舞。世界上的人们所做的所有服务都是实体的服务。讲述经典不被称为灵性的服务。只有父亲到来教这个灵性的服务。灵性的父亲来教你们灵性的孩子们。你们孩子们现在正为去往新的金时代的世界而做准备。在那里你们不会从事任何罪恶的行为。那是Rama的王国, 那里人非常少。在这个时间, 每个人都在Ravan的王国里体验着痛苦。所有这个知识依照你们所做的努力, 依次不同的在你们的心智中。所有这个知识都包含在阶梯这张图片里。父亲说:在你们的最后一世保持纯洁, 你们就会成为纯洁世界的主人。你们必须以这样一种方式解释, 这样人们就会理解到, 他们已经从satopradhan的变得tamopradian了, 而变得satopradhan的唯一方法, 就是通过待在思念的朝圣中。当他们看到这个时, 他们的心智就会领悟到, 其他人没有这个知识。当他们看到阶梯这张图片时, 他们会问起关于其它宗教的信息在哪里。那一切都写在了周期这张图片里;他们不会去到新世界, 他们会获得宁静祥和。只有Bharat的人们曾经在天堂。父亲来到Bharat教皇道瑜珈(Raja Yoga), 这就是为什么每个人都想学习Bharat古老的瑜珈。他们会通过这些图片理解到:真的

在新世界只有Bharat。他们会明白关于他们的宗教信仰的事情。即使基督到来建立了那个宗教，目前他也是处于tamopradhan的阶段。关于创造者和创造物的这个知识如此的浩瀚。你们可以告诉他们说，我们不需要任何人的钱，我们会用那些钱做什么呢？聆听这个知识，也去给其他人讲述它。把这些图片印制出来。你们必须利用这些图片。建造一个大厅，在那里讲述这个知识。我们通过接受钱财会做什么呢？这会利益你们的家庭。你们只需要做安排，很多人就会来，并且说，关于创造者和创造物的这个知识非常好。这是人类必须要理解的事情。当外国人听到这个知识时，他们会非常地喜欢；他们会变得非常快乐。他们会明白，他们也应该与父亲有瑜珈，以便他们的罪恶得以消除。你们必须给每个人父亲的介绍。他们会理解到，除了神没有人能够给予这个知识。他们说神创建了天堂，可他们不知道他是如何到来的。他们会很高兴听你们讲这个知识，而且会做努力学习瑜珈。他们会做努力从tamopradhan变得satopradhan。你们应该有很多关于做服务的想法。如果你们在Bharat展示了你们的技能，Baba就会送你们去国外；一个使团将会去国外。目前，还剩下一些时间。那个新世界被创建出来不会花很长时间。当地震发生了，他们用两、三年的时间就会成功地再次建造出新的建筑物。当有很多技能娴熟的工人，而且所有的材料也都具备时，那么不用花太长时间就可以把这些建筑物建好。在国外建筑物是如何建造的呢？(在国外)一分钟就能生产出一辆汽车！所以，想象一下，在金时代建筑物会怎样快速地建造出来。在那里可以获得很多的金和银等等的。你们会从矿藏中获取金、银和钻石。你们正在学习所有的技能。目前有很多科学的傲慢。在那里科学也会被用到。他们在这儿所学习的一切会在那里，在他们的下一世为他们所使用。在那个时间，整个世界都会变成新的。Ravan的王国已被摧毁了。甚至五大元素也会依照法则服务你们。天堂正在被创造出来。在那里不会有灾难发生。那里没有Ravan的王国，每个人都是satopradhan的。最好的事情就是，你们孩子们应该对父亲有极多的爱。吸收父亲给你们的那些珍宝财富，也去给其他人捐赠它们。你越多地捐赠，你就会积累得越多。如果你不做服务，你会如何吸收呢？你们的心智应该用在做服务上。很多的服务都可以做。一天天的，要有进步。也要有自我的进步。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、恒定保持忙于做灵性的服务。在捐赠这知识的财富时，在快乐当中翩翩起舞。你自己吸收这个知识，也激励其他人吸收它。

2、用父亲的这知识的珍宝财富装满你的围裙。记笔记，这样你就能解释一个主题。保持捐赠这个知识财富的热情。

祝福： 希望你成为权威的化身，通过真理的伟大，恒定在快乐的秋千上荡漾。

对那些成为权威的化身的孩子们的赞美是：当真理存在时，灵魂便会起舞。真理之船会摇晃，但不会沉没。无论有人如何试图动摇你，你都会通过真理的伟大，甚至更多的在快乐的秋千上荡漾。他们不是在动摇你，而是在推动你的秋千，让你荡秋千；他们不是在动摇你，而是在让你荡秋千。因此，感谢他们让你荡秋千，感谢他们使得你能够与父亲一起荡秋千。

口号： 恒定保持所有力量之光与你在一起，Maya便无法靠近你。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

**Avyakt**信号：通过团结和信念的特长，变得充满成功。

在你的思想、言语和行为中，要有团结、干净、精炼、甜蜜和伟大。当这五样在每一位的每一步中都清晰可见时，父亲的揭示就会迅速发生。现在你们的sanskars中任何可见的差异都必须被统一。为了团结，要尊重彼此的建议，说“Ha ji, ha ji”（确实如此），并且一定要给出你的想法。然后，用团结的纽带（将自己与集体）紧紧相连。这种团结是成功的途径。